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ATA Nº 20 

 

Ata da Segunda Sessão legislativa ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 

da Legislatura 2009/2012. Vigésima  Sessão Plenária. Ao décimo quinto dia do mês de 

junho de dois mil e dez, às dezenove horas e vinte minutos, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: João Edival Aramoni 

(Aritana) – Presidente, Antonio Adir de Lara,  Edílson Vaz – Vice-Presidente,  Agnaldo 

Vujanski de Jesus, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Fabrício Duarte Holovka, Ângelo 

Américo Branco Chemin (Meco), e ausentes a vereadora Olga Stoski – Primeira 

Secretária e o vereador Dirceu Augustinho Bassani- Segundo Secretário. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta e nomeou o vereador Ângelo 

Américo Branco Chemin (Meco) secretário ad hoc para a sessão e solicitou a leitura do 

texto bíblico e  leitura da ata da sessão anterior a qual foi  aprovada com ressalvas. Em 

seguida o Senhor Presidente anunciou o Expediente De Mesa: Ofícios Do 

Executivo: Ofício nº 202/2010 - GAB, solicitando a substituição do Anexo II. b - 

Demonstrativo da Despesa por Órgão, Unidade, Programa e Projeto/atividade no 

projeto de lei nº 12/2010 - LDO. Matéria do Legislativo: Requerimentos: Nº 

116/2010 do Vereador João Edival Aramoni, Nº 117/2010 do Vereador Dirceu 

Augustinho Bassani, Nº 118/2010 do Vereador Fabrício Duarte Holovka,  Nº 119/2010, 

Nº 120/2010  do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Pedido De 

Informações: Nº 7/2010 do Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco). O 

Senhor Presidente deferiu os requerimentos, as informações e anunciou o Expediente 

do Plenário  sendo  utilizado pelo vereador Adelir Castilio Maldaner que iniciou 

tecendo comentário sobre o jogo do Brasil contra a Coréia do Norte. Informou que 

solicitou o patrolamento da estrada que passa pela propriedade do Sr. Pedro Stipp até a 

propriedade do Sr. Dionísio Simiano na  Vila Nova para que possa ser realizado o 

transporte escolar. Falou sobre o que o vereador Fabrício comentou na sessão passada 

que haveria desconto de 50% no IPTU, e que na verdade houve somente o desconto de 

70% na taxa de combate a incêndio.  Comentou que o projeto da previdência é muito 

complexo e que pedirá mais tempo para estudar. Agnaldo Vujanski de Jesus: Iniciou 

falando que sempre temos que nos basear no passado para que possamos criar o 

presente e o futuro. Teceu comentário ao projeto que visa fomentar o parque industrial 

cedendo dois imóveis por meio licitatório. Comentou do centro regional do estado em 

Pitanga, e  os benefícios que irão trazer.  Cumprimentou o ex-vereador e radialista Luiz 

Matos. O presidente cedeu mais três minutos para o orador encerrar. O orador retornou 

dizendo que os cargos em comissão criados para serem exercidos no local e não fora. 

Encerrou fazendo uma pergunta, se é  moral ter um assessor ganhado mais que o e 

vereador e não precisar comparecer ao trabalho? Ângelo Américo Branco Chemin: 

Iniciou comentando que o caso da Assembleia Legislativa vai ser resolvido, mas que o 

vereador Agnaldo usa isso para mudar o assunto que é o IPTU. Agradeceu o vereador 

Fabrício pelo êxito na cirurgia do jogador Morcego. Teceu comentário ao seu pedido de 

informação. Os moradores do Vale da Serra estão preocupados com as estradas e o 

transporte escolar. A estrutura do município é muito boa na execução da cidadania rural, 

mas não chega a todas as localidades. Que o principal problema do interior é a estrada e 

que vários moradores estão abandonando as suas terras e indo para outros municípios, 

pois não conseguem retirar sua produção devido as péssimas condições viárias. 



 2/2 

 

Parabenizou o Executivo pelo início da reconstrução da ponte do Rio Liso. A respeito 

do IPTU, comentou do desconto de 20% dos impostos para pagamento a vista e não das 

taxas, sendo prorrogado para 17 de julho. Ressaltou que é necessário fazer um estudo do 

impacto financeiro no município quando da execução de qualquer obra. O presidente 

cedeu mais cinco minutos para o orador. Na continuação falou que espera que com o 

aumento da receita aumente o número de obras no município e que não é contra o 

aumento do IPTU, mas teria que ser de feito de forma gradativa. O presidente cedeu 

mais cinco minutos para o orador. O orador solicitou ao vereador Agnaldo que o 

respeite, da mesma forma que é respeitado.  Em seguida o senhor Presidente  anunciou a   

Ordem Do Dia: Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 4/2010: 

Concede título de cidadão honorário, aprovado por unanimidade de votos. Votação 

Única a Emenda nº 1 do Projeto de Lei Ordinária nº 19/2010: Emenda nº 01 

(Modificativa) ao Projeto de Lei nº 19/2010, que autoriza o chefe do Poder Executivo a 

realizar concorrência para concessão de direito real de uso de imóveis urbanos e dá 

outras providências, aprovado por unanimidade de votos. Em 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Ordinária nº 19/2010: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a realizar 

concorrência para concessão de direito real de uso de imóveis urbanos e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade de votos. Foi colocada em votação a dispensa 

da segunda votação solicitada pelo vereador Agnaldo e aprovado por unanimidade de 

votos. Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 20/2010: Altera o artigo 

31 da Lei Municipal nº 1243/2005 que trata da atualização dos benefícios do Regime 

Próprio de Previdência Social do Município de Pitanga – PR, aprovado por 

unanimidade de votos. Passou-se ao pequeno expediente de Explicações Pessoais  

sendo usado pelo vereador Adir. O Senhor Presidente  encerrou a sessão às vinte e uma 

horas e cinco minutos, a qual se encontra gravada nos arquivos desta Casa, da qual foi 

lavrada a presente ata e convocou outra sessão para dia e hora regimental. 

Paço da Liberdade, em 15 de junho de 2010. 
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